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 :2019 יולימדד הקול הישראלי, 

 ירידה באופטימיות לגבי עתיד השלטון הדמוקרטי ומצב הביטחון הלאומי; המשך 

 התבטאויות פוגעניותרוב הציבור אינו מעוניין לתת בידי הרשתות החברתיות את הסמכות לצנזר 

 

 כי מצא ,(Xהמתפרסם היום )מדד הקול הישראלי, הסקר החודשי של מרכז גוטמן במכון הישראלי לדמוקרטיה 

בחודש אפריל  54% -עתיד השלטון הדמוקרטי מנמשכת הירידה במצב הרוח הלאומי ובאופטימיות הציבור לגבי 

בחודש יוני. ירידה הנובעת ככל הנראה מחוסר הוודאות לגבי תוצאות הבחירות הקרובות. גם בנוגע למצב  47% -ל

 בחודש יוני.  50% -בחודש אפריל ל 59% -הביטחון הלאומי חלה ירידה מ

 

 בין "שיחת סלון" לרשתות חברתיות -השיח הפוליטי 

סבורים כי הוא נעשה פחות  72%-מרגישים שהדיון הציבורי בישראל הפך אלים יותר מבעבר ומהציבור  74%

מכלל הציבור סבורים כי אנשים נמנעים משיחה על נושאים פוליטיים עם  68.5%ענייני ומבוסס עובדות. בנוסף, 

המשתייכים למחנה  90%ן אנשים בעלי השקפות שונות משלהם. בחלוקה לפי מחנה פוליטי נמצא פער גדול בי

 מהימין.  69%שהשיח הפך לאלים יותר, לבין  יםסבורה(, 88%( והמרכז )90%)השמאל 

( אינו מעוניין לתת בידי הרשתות החברתיות את הסמכות לצנזר חומרים 50%עוד בנוגע לשיח, מחצית מהציבור )

סבורים שיש לאפשר לאנשים  66%ל שמעלים גולשים, כל עוד אין פגיעה ממשית באדם או ארגון מסוים. בשמא

ין ילכתוב ולהגיד כל מה שהם חושבים כל עוד אין פגיעה ממשית באחרים, ואילו במרכז ובימין הדעות חצויות בענ

 זה. 

 

 בסיכויי הצלחתומאמינים , אך לא "שלום הכלכלי"ב תומכים

הציבור אינו תולה תקוות בכך שהיוזמה האמריקאית תוביל לחתימה על הסכם כלל מ 71%על רקע ועידת בחריין, 

דווקא תומכים ברעיון "השלום הכלכלי", לפיו ( 59%)עם זאת, רוב בקרב היהודים שלום בין ישראל לפלסטינים. 

 .תומכים בכך 36% של בקרב הערבים רק מיעוט. קידום כלכלי של הפלסטינים יתרום להשגת שקט ויציבות

 

 העדפה לראשות ממשלה: 

סבורים כי בנימין נתניהו הוא המועמד המתאים ביותר לכהן כראש ממשלת  מכלל הציבור 39%חודשיים לבחירות, 

נמצא כי בני גנץ  ,בפילוח לפי מחנה פוליטי .9.5%על ואהוד ברק  24%הוא המועדף על אחריו, בני גנץ ישראל. 

(, בעוד הימין נאמן לנתניהו 44%( והמרכז )46%השמאל )הוא המועמד המוביל בקרב המשתייכים למחנה 

חדשה ממחנה השמאל סבורים כי אהוד ברק, שהודיע בשבוע שעבר על הקמת מפלגה  27%(. כמו כן, 68%)
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( ואחריו אהוד 30.5%)על הציבור הערבי הוא בני גנץ  המועדףהמועמד  ראש הממשלה.בראשותו, מתאים לכהן כ

 (.20%ברק )

 הבחירות: לאחרהכי מתאים לכהן כראש ממשלה 

 

 

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך  מדד הקול הישראלי נערך על

איש ואשה  640, רואיינו 30/6-2/7באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

ומעלה.  18בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  154-העברית ובשפה 

. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון סמית בהנהלת רפי 95%ברמת ביטחון של ± 3.7%טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם 

 https://dataisrael.idi.org.ilסמית. לקובץ הנתונים המלא ראו: 
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 ערבים יהודים שמאל מרכז ימין

 מנהיג אחר ממפלגת הליכוד אהוד ברק בני גנץ בנימין נתניהו
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